

ДУМИНИЧСКИЕ ВЕСТИ



16+

Газета издается с 14 сентября 1930 года

Суббота, 4 июня 2016 года

№50 (10381)

Эхо событий

Праздник веселых затей

1 июня в поселке Думиничи отметили День защиты детей



Начало празднику было положено в Думиничском центре социальной помощи семье и детям (фото справа). Там прошла настоящая сказочная эстафета, в которой приняли участие дети разных возрастов.

Отличное настроение создавали теплые поздравления, захваты-

вающий приключенческий сценарий от команды Центра во главе с Ольгой Алексеевой, сказочные персонажи.

По традиции в гости к думиничской детворе приехали шефы – сотрудники Следственного комитета Калужской области.

Во второй половине дня в цен-



тре поселка юную аудиторию ждала увлекательная праздничная программа, подготовленная работниками культуры, и парк развлечений.

Девчонок и мальчишек, а также их родителей, бабушек и дедушек поздравили зам. главы администрации района, секретарь по-

литсовета местного отделения «Единой России» Лидия Трипачева, заведующая отделом культуры Валентина Орлова.

Юные думиничане, судя по счастливым глазам и радостным возгласам, остались очень довольны проведенными мероприятиями.

К тому же все они получили традиционное мороженое от мэрии. Сладкие подарки городские власти передали и в детские сады поселка и станции Думиничи.

Фоторепортаж о празднике читайте в следующем номере «ДВ».

Культура

Да здравствуют книга и ее хранители!

Читальный зал ДЦРБ встречал гостей приятной музыкой. Там 27 мая собрались любители литературы и чтения, чтобы за чашкой чая отметить Общероссийский день библиотек.

Праздник открыли ведущие Елена Картышова и Светлана Зайцева. Они тепло поздравили всех со знаменательным событием и предоставили слово заведующей отделом культуры Валентине Орловой.

Хранителям книжного богатства Валентина Ивановна дала высокую оценку: «Они – настоящие труженики. Коллектив очень талантливый, умеют всё. Поэтому читатели сюда идут. А в такую библиотеку надоходить еще больше».

Всех, кто причастен к профессии, Орлова душевно поздравила с праздником, не забыла и читателей, потому что это и их день. А старшеклассникам, которые тоже присутствовали на торжестве, она пожелаила удачно поступить в вузы.

Библиотекари всегда согревали людям сердца и просвещали умы – таково их предназначение. Но как делать это на современном уровне? Об этом рассказал фильм, который все посмотрели с интересом. В нем на примере Москвы показано внедрение новых технологий, в частности – роботов. Используя новые возможности, бывшие

«избы-читальни» превращаются в медиатеки.

И все-таки главное – любовь к чтению. Если будет читатель, будет и библиотека. Директор ЦРБ Елена Картышова привела статистику, которая вселяет оптимизм. В прошлом году обслуживанием было охвачено более 7 тыс. человек. Количество посещений составило 73 тыс., а книговыдача – 166 тыс. экземпляров.

Но библиотекари – это культработники, их труд связан не только непосредственно с книгами, они проводят немало массовых мероприятий, количество которых по району тоже впечатляюще. Велико и число участников – более 20 тысяч. В библиотеках действуют 38 любительских объединений и клубов по интересам, которые посещают 428 человек.

В системе ДЦМБ 29 библиотечных работников. 18 из них трудятся на селе. В этот день каждый из них организовал и провел для своих читателей праздник.

В Думиничи приехала из Брынни ветеран Ольга Зенина, отдавшая любимой профессии 40 лет. «Наши знания универсальны, мы разбираемся во всём», – сказала Ольга Николаевна и сnostальгией вспомнила прошлое.

Четыре десятилетия трудилась и Галина Владимировна Васина, причем почти полно-

вину этого срока – в должности директора. О ней говорили с большой теплотой.

Долго и плодотворно работала Людмила Георгиевна Евтушина, которая напомнила, что часто люди приходят не столько за книгой, сколько за общением. Она по-

жалала библиотекарям, чтобы в помещениях «Дома книги» сделали современный ремонт, выразила уверенность, что там всегда будет много хороших читателей.

Окончание на 3 стр.



Официально

В Калуге завершается строительство перинатального центра

2 июня губернатор области Анатолий Артамонов осмотрел ход строительства регионального перинатального центра, расположенного на территории областной больницы.

В новом медицинском учреждении будет оказываться весь комплекс услуг, связанных с родовспоможением и выхаживанием новорожденных. На пяти этажах расположится приемное, родовое, гинекологическое отделения, операционные блоки, отделения реанимации и интенсивной терапии, выхаживания новорожденных и патологии беременных.

В настоящее время идет закупка медицинского оборудования: заключено 154 контракта на сумму более 600 миллионов рублей. Из более семи тысяч единиц тех-

ники — большинство отечественного производства.

Строительная готовность объекта составляет 100 процентов.

На рабочем совещании, прошедшем под председательством главы региона, отмечалось, что инженерное оборудование полностью смонтировано, начинаются пусконаладочные работы.

Комментируя ход строительных работ, Анатолий Артамонов отметил необходимость своевременного благоустройства территории центра, организации удобной автомобильной парковки, завершения отделочных работ качественно и в срок.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.



Юбиляры

Ветеран труда, труженица тыла

Недавно отметила 85-летний юбилей жительница с. Вёртное Полина Сергеевна Шарикова — ветеран труда, труженица тыла.

С военного 1943 года, когда их семья вернулась из эвакуации, подростком работала в колхозе. «Вместе с взрослыми косили рожь и траву, снопы вязали, цепами молотили, сушили зерно», — рассказывала она.

Окончив Вёртненскую семилетку, Полина 2 года ходила в школу в Думиничи — пешком, в лаптях. После 9 класса поступила в ветеринарный техникум. Но во время первой же практики поняла, что не ее

эта профессия, и перешла на бухгалтерское отделение.

Год училась очно, а потом заболели тифом мать и сестра, и Полине пришлось перевестись на заочное и вернуться домой. Ее назначили учёtkом ветненской тракторной бригады Дубровской МТС. «Мерила выработку по механизаторам, и каждые 5 дней пешком ходила в Дубровку сдавать отчет», — вспоминает она.

Когда Полина окончила

техникум, ее назначили главным бухгалтером колхоза «Новая Заря». Она была активной общественницей, вступила в партию. В 1958 году по рекомендации партбюро ее избрали председателем Вертненского сельсовета.

Отработав там 4-летний срок, Полина Сергеевна вернулась в колхоз, где ее с радостью приняли на прежнюю ответственную должность.

В 1969 году был организован совхоз «Вёртненский». В этом крупном предприятии со штатом более 200 человек Полина Сергеевна работала сначала главным бухгалтером, потом расчёtkом зарплаты.

Всё складывалось хорошо — и в трудовой деятельности, и в семье, но подвело здоровье: у совсем молодой еще женщины случился инсульт с сильной парализацией. Полине Сергеевне дали II (нерабочую) группу инвалидности.

Болезнь была очень тяжелой и сказывается до сих пор. Но Полина Сергеевна, несмотря на инвалидность, при первой же возможности вернулась в родной совхоз, и еще долго работала уборщицей конторы и истопником бани. На пенсию пошла в 60 лет, с более чем 40-летним трудовым стажем.



Администрация района информирует Сформированы списки кандидатов в присяжные заседатели

Администрация МР «Думиничский район» сообщает, что во исполнение требований Федерального закона от 20.08.2004 г №113-ФЗ «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации», Постановления Правительства Калужской области от 30 марта 2016 г №206 «О составлении списков кандидатов в присяжные заседатели на территории Калужской области», на территории района завершена работа по составлению общих и запасных списков кандидатов в присяжные заседатели от муниципального образования МР «Думиничский район» на 2017-2020 годы в Калужский областной суд, в Московский ок-

ружной военный суд и в 3-ий окружной военный суд.

Со списками можно ознакомиться у управляющей делами администрации и у заведующей муниципальным архивом в здании администрации МР «Думиничский район» по адресу: п. Думиничи, ул. Ленина, 26.

Жители района могут ознакомиться со списками в период с 1 по 20 июня 2016 г.

В указанный период администрация принимает и рассматривает заявления об исключении граждан из общего и (или) запасного списков и исправлении в них неточных сведений о кандидатах в присяжные заседатели.

Акции

Всемирный день без табака официально объявлен в 1988 году Всемирной организацией здравоохранения. С тех пор 31 мая праздник здоровья отмечают ежегодно.



День без никотина

Не обошли стороной эту дату и культработники в нашем посёлке — там прошла молодёжная акция «Мы — против табака!»

Цель мероприятия — донести до людей, какую опасность и вред несет курение собственному здоровью и обществу в целом.

Работники РДК призывали отказаться от губительной сигареты хотя бы на один день. Людям напомнили о вреде табака, привели ужасающие факты, а также рассказывали о том, как именно можно раз и навсегда избавиться от вредной привычки. Тем, кто отзывался на призыв участников акции о здоровом образе жизни, в обмен на сигареты выдавали конфеты.

Но, что самое интересное, в тот день почти все думиничане в блиц-опросе пояснили, что

они не курят и не собираются поддаваться этой пагубной привычке, а ведут исключительно здоровый образ жизни.

Примечательно, что некоторые люди под влиянием праздника бросают курить именно с 31 мая.

В России от причин, связанных с курением, ежегодно умирают более 300 тысяч человек. Это больше, чем от дорожно-транспортных происшествий, употребления наркотиков или от СПИДа. По статистике, в нашей стране курят около 40% населения.

Сегодня мы знаем о существовании эффективных методов лечения, а также о средствах, заменяющих никотин. Мы — за здоровый образ жизни!

Елена Максименко, методист МКУК «ДРДК».

Пожарная безопасность

В особом режиме

Постановлением районной администрации №308 от 02.06.2016 г. на территории Думиничского района вводится на период до 1 сентября особый противопожарный режим, в течение которого будут проводиться дополнительные мероприятия пожарной безопасности.

Постановление опубликовано на официальном сайте районной администрации.



Новости культуры

Да здравствуют книга и ее хранители!

Окончание. Начало на 1 стр.

Без них, читателей, встреча обойтись, конечно, не могла. Выступления книжечек были эмоциональными.

Знания Зои Прохоровой поискине энциклопедичны. Она поделилась интересными сведениями об Александрийской библиотеке, ее прошлом и настоящем. А еще Зоя Петровна выразила свое отношение к электронным книгам. «Они никогда не заменят настоящие», — сказала она.

Тамара Абрамова тепло отозвалась о клубе «Литературная свеча», который, как известно, создан при библиотеке. Именно клубом была выпущена в свет ее книга «Жизнь дана на добрые дела», с которой мы уже знакомы. Тамара Алексеевна поделилась радостью: нашелся спонсор и теперь эта книга издана в Санкт-Петербурге в прекрасном исполнении. Автор всем показала свежий экземпляр, пахнувший типографской краской.

«Я библиотекарей люблю и

уважаю, ваш труд заметен, вы много делаете для культуры района», — сказала Абрамова.

Аза Филикова почитала стихи, напрямую связанные с темой встречи, преподнесла Елене Картышовой букет цветов. «Общение — это большое искусство», — напомнила она.

«Мое сердце тоже всегда с вами!» — сказала Вера Осипова и почитала стихи калужского поэта Арсентия Струка.

А потом все с удовольствием посмотрели фильм о библиотечных курьезах и юморе. Особенно понравилась инсценировка КВН-щиков из команды «Уральские пельмени». Над гротескным зрелищем смеялись от души.

Встреча закончилась небольшой викториной. Какими бы подготовленными ни выглядели сбравшиеся книголюбы, они убедились, что всё знать невозможно, и поэтому багаж знаний надо пополнять постоянно, то есть читать еще больше.

Александр Капцов.

Встреча в Библиокafe

27 мая в Думиничской детской библиотеке для учащихся 3 «Б» класса СОШ №3 был проведен литературный час «Встреча в Библиокafe», посвященный Всероссийскому дню библиотек.

Предложенное библиотекой «меню» состояло из сказочного ассорти. Дети вспомнили героев русских народных сказок, ответили на вопросы викторины «Золотой ключик», поиграли в литературные игры.

Сколько радости принесло ребятам появление всеми любимого домовенка Кузи (роль которого исполнила библиотекарь Татьяна Самонова)! Юные читатели вместе с Кузи и библиотекарем читального зала Татьяной Первых

совершили виртуальное историческое путешествие в прошлое детской библиотеки.

На столах Библиокafe лежали прочитанные детьми за год книги. По их страницам и путешествовали ребята на празднике. И это путешествие им пришлось по вкусу.

Закончилось мероприятие совместным снимком и чаепитием с вкусным пирогом.

Людмила Баранова,
главный библиотекарь
детской библиотеки.

Храм знаний

Библиотека - храм знаний и информации. К сожалению, с движущимся прогрессом мы стали забывать это. На днях, 27 мая, был День библиотек. Праздник, о котором не каждый знает.

Мне и моим ученикам 3-го класса посчастливилось быть приглашенными в этот день на праздник в детскую районную библиотеку. Где нас встретили, как всегда, в доброжелательной обстановке.

На этой встрече дети узнали об истории Думиничской библиотеки, о ее первых работниках. Праздник проходил с костюмированым представлением в игровой форме. Была показана содержательная презентация. В конце детей ждал сладкий стол.

Хочу заметить, что работаю с районной библиотекой не один год. И каждая встреча — для детей праздник, содержащий много интересного. И радует, что дети после мероприятия стараются задержаться в читальном зале. И всё благодаря неравнодушным к своей работе библиотекарям.

Пользуясь случаем, хочу сказать спасибо всем работникам на-

шей районной библиотеки. Много лет на уроках Изобразительного искусства привожу учеников в музей прикладного искусства, где каждая экскурсия подобна народной сказке. Где дети знакомятся с предметами быта, давно вышедшими из обихода. А главное, где происходит знакомство с гордостью нашего района — художественной игрушкой. Все экспонаты бережно собраны работниками библиотеки, за что им отдельный поклон.

Дорогие наши библиотекари! Поздравляю вас с прошедшим праздником. Желаю вам творческих успехов, хороших читателей, а так же мира, счастья и здоровья!

Все вместе отмечаем

День библиотек.

А книги — лучшее,

что знает человек:

В них кладезь мысли,

знаний и добра,

Компьютер не заменит

книгу никогда!

Библиотекарям хочу я пожелать

Достойную зарплату получать.

Здоровья и любви!

Чтоб в жизни личной

Всегда и всё у вас было отлично!

Наталья Устинова, учитель
МКОУ «Думиничская СОШ № 3».

Библиотека - это целый мир

27 мая в назначенное время дети (некоторые — с родителями) собрались в фойе Дубровской сельской администрации. Праздник начался с телевизионной передачи «По секрету всему свету». Ведущая программы Умная ворона Изольда (Ермакова Олеся) представила себя детям и объяснила, что в этой передаче она будет рассказывать о том, что нас окружает. И по просьбе юного зрителя предложила детям отправиться в путешествие в библиотеку, чтобы познакомиться с ней поближе поближе. Что они и сделали.

Ворона объяснила детям, что она хоть и умная, но в библиотеке ни разу не была. И без помощи библиотекаря ей не обойтись. На встрече детям вышла библиотекарь (А.В. Конюшенкова). Все поздоровались, и ворона начала задавать вопросы. Есть ли в библиотеке книги о животных, можно ли все книги здесь пересчитать, что за таблички стоят между книгами и почему на некоторых есть буквы, а на других целые слова записаны? И что еще можно делать в библиотеке, кроме чтения?

Библиотекарь объяснила, что здесь можно узнать много интересного, поиграть и порисовать, посетить мероприятия. Рассказала детям, когда появились первые библиотеки, как они выглядели, как развивалось книжное дело и как библиотеки выглядят сейчас. Ребята познакомились с новыми для них понятиями: абонемент, разделители, отделы, каталог и многое другое.

Дети попробовали сами отыскать нужную книгу, отгадали все загадки про сказочных героев и авторов, узнали о правилах поведения и посещения библиотек, в рифму отвечали на стихи, тем самым закрепив свои познания полученные на этом празднике. Ворона поблагодарила библиотекаря и детей.

«Да, библиотека — это целый мир!» — сказала ворона и сразу же решила записаться.

В конце праздника для детей были разыграны призы.

С уважением и благодарностью —
Т.А. Черкасова, читатель и
бабушка читающих посетителей
Дубровской библиотеки.

В Вертненской библиотеке профессиональный праздник библиотека-



Победители библиовикторины. Вертное

рей проводился совместно с Вертненским СДК. Ведущие М.А. Амелькина и Ю.А. Фоменко организовали программу под названием «Библиотеки мира».

На вопрос, знают ли ребята, что такое библиотека и библиотекарь, отвечали по-разному. Ответы были такие: «Библиотека — это хранилище для книг», «Библиотека — это место где хранятся книги», «Библиотекарь — это человек, который выдает книги для того, чтобы дети их читали», и многие другие.

С поздравлениями и обращением к ребятам выступила глава администрации СП «Село Вертное» Анна Полиданова. Продолжили программу презентацией «Библиотеки мира», где ребята узнали, какими необычными по форме, размеру и цвету бывают библиотеки. Потом дети приняли участие в викторине под названием «Мультики-Пультики».

М.Амелькина, библиотекарь.

От всей души благодарим Раису Кудакову за прекрасно проведенное мероприятие — День библиотек. Была интересная программа с занимательными рассказами и конкурсами за чашечкой чая с вкусной домашней выпечкой.

Поздравление Раисы Алексеевны от самых активных читателей, от пожилых до самого маленького — Вани Игнатьева, награждение символическими медалями и подарками, музыкальные номера в исполнении Надежды Гореловой и Елены Сава, — всё это затронуло и очень понравилось.

Большое спасибо за прекрасно проведенное время.

Постоянные читательницы
Любовь Кузяякина и **Нелля Мухина**, ст. Думиничи.

27 мая в Будской сельской библиотеке библиотекарь Пирогова Анастасия и художественный руководитель Юдинцева Надежда провели мероприятие, посвященное Дню библиотек.

Для учеников Паликской средней школы №1 была проведена интерактивная викторина по сказкам, пословицам и писателям.

Также на мероприятии присутствовали воспитанники детского сада «Василек» вместе с воспитателями. Они участвовали в турнире «Знаток сказок», за правильные ответы получали медальчики. По итогам турнира больше всех медалей получили Артём Пирогов и Станислав Дедовец.

Также в библиотеке была проведена книжная выставка «Добрых книжек хоровод».

Благодарим за мероприятие работников культуры, желаем им здоровья и процветания.

Г.Травкина, старший
воспитатель детского сада
«Василёк».



Воспитанникам детского сада «Василек» понравился праздник в Будской библиотеке.

В партиях и движениях

Подведены итоги предварительного голосования «Единой России»

Как рассказала «Думиничским вестям» секретарь политсовета местного отделения «Единой России» Лидия Трипачева, подведены итоги предварительного голосования (ПГ) в Калужской области по кандидатурам для последующего выдвижения от «ЕР» кандидатов в депутаты Государственной Думы.

22 мая — в единый день голосования — явка по федеральному избирательному округу составила 10,08% (по Думиничскому району — 12,7%), по Обнинскому

избирательному округу №100, в который вошел и наш район, — 9,7%.

Тройку лидеров ПГ по федеральному избирательному округу возглавил Николай Любимов (64,87%), второй результат у Александра Авдеева (47,4%), третий — у Виктора Бабурина (47,2%).

По Обнинскому одномандатному округу №100 с солидным преимуществом лидировал Геннадий Скляр (74,55%).

Спасибо за поддержку!

Уважаемые думиничане! От имени политсовета местного отделения ВПП «Единая Россия» выражают вам искреннюю благодарность за активное участие в предварительном голосовании. Оно стало действительно народным. Вы в очередной раз показали, что вам не безразлично, как будут развиваться наши страны, область, район в дальнейшем, кто будет представлять наш регион в Государственной Думе.

Прошу вас сохранить активную жизненную позицию и принять участие в предстоящих 18 сентября выборах депутатов Государственной Думы Российской Федерации. Именно от нашей с вами активности зависит, сколько получит Калужская область депутатских мандатов — два или три, сколько наших представителей будут отстаивать интересы региона в Госдуме. Уверена, вы сделаете правильный выбор.

**Лидия Трипачева,
секретарь политсовета
местного отделения «ЕР».**

График приема граждан в общественной приемной местного отделения партии «Единая Россия» на июнь

Дата	Ф.И.О.	Должность	Часы приема
7.06.2016	Васильев Владимир Викторович	Депутат районного Собрания представителей МР «Думиничский район», член ВПП «Единая Россия»	9-13
10.06.2016	Соломина Надежда Алексеевна	Депутат сельской Думы сельского поселения «Деревня Думиничи», член ВПП «Единая Россия»	9-13
14.06.2016	Трипачева Лидия Михайловна	Секретарь местного политсовета, член ВПП «Единая Россия»	9-13
21.06.2016	Козлов Александр Васильевич	Депутат районного Собрания представителей МР «Думиничский район», член ВПП «Единая Россия»	9-13
29.06.2016	Фокина Татьяна Васильевна	Депутат городской Думы городского поселения «Поселок Думиничи», член ВПП «Единая Россия»	9-13

С заботой о юных

Внимание, дети!



В целях закрепления у несовершеннолетних навыков безопасного поведения на дороге и активизации работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма на территории Калужской области с 16 мая по 3 июня проводился первый этап ежегодной акции «Внимание, дети!». Во время проведения акции в образовательных учреждениях нашего района организованы и проведены мероприятия по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

самые длинные каникулы. Как показывает статистика, количество дорожных травм особенно увеличивается в летний период, когда дети и подростки больше времени проводят на улице.

27 мая в п. Думиничи прошла акция «Внимание — дети!», организованная отделом образования администрации МР «Думиничский район», сотрудниками ОГИБДД МОМВД России «Сухиничский» и юными инспекторами движения Думиничской средней школы №3.

Автолюбители получили от юных инспекторов движения те-

матические листовки, в которых ребята напомнили о том, что автомобиль является источником повышенной опасности, и управление им должно происходить в строгом соответствии с правилами дорожного движения.

Отдел образования рекомендует родителям провести со своими детьми беседы о правилах перехода проезжей части и основах безопасности на дорогах. Особое внимание следует уделить правилам вождения велосипедов и скuterов.

Надежда Мишенко, ведущий специалист отдела образования.

У школьников начинаются

Актуально

АЧС — заслон!



Уважаемые думиничане — жители населенных пунктов I угрожаемой зоны карантина по АЧС (территория района к югу от Киевской трассы)!

В целях выявления случаев укрытия свинопоголовья просим вас информировать обо всех известных вам фактах наличия свиней в личных хозяйствах по телефонам:

(8-48447)-9-11-72, 9-19-12 (ветстанция);
9-73-75 (Единая дежурно-диспетчерская служба).

Владельцев свиней предупреждаем: за сокрытие свинопоголовья предусмотрен административный штраф (для граждан — 5000 рублей).

Специальная комиссия по недопущению распространения и борьбе с африканской чумой свиней на территории Думиничского района.

Документы

Постановление администрации МР «Думиничский район»

31 мая 2016 года

О переводе районного звена территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Калужской области в режим функционирования «чрезвычайная ситуация»

В связи с лабораторным подтверждением на территории городского поселения «Поселок Думиничи» случая африканской чумы свиней (далее — АЧС) (протокол лабораторных исследований №№ 4363-4368 от 21.05.2016 года), в соответствии с Постановлением Губернатора Калужской области от 26.05.2016 года №222 «Об установлении ограничительных мероприятий (карантина) по африканской чуме свиней на территории Калужской области, Приказом комитета ветеринарии от 27.05.2016г. №424 «Об утверждении Плана мероприятий по ликвидации и недопущению распространения африканской чумы свиней на территории Думиничского, Сухиничского, Жиздринского и Ульяновского районов Калужской области, действующим на основании Устава муниципального района «Думиничский район», постановлю:

1. С 9 часов 00 минут 31.05.2016 года перевести районное звено территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Калужской области (далее РЗ ТП РСЧС) в режим функционирования «чрезвычайной ситуации».

2. Рекомендовать ГБУ КО «Думиничская районная станция по борьбе с болезнями животных» (О.А. Лягинской) продолжить выполнение специальных мероприятий, проводимых в целях ликвидации чрезвычайной ситуации, сложившейся в результате возникновения очага АЧС, в соответствии с Планом мероприятий по ликвидации и недопущению распространения африканской чумы свиней на территории Думиничского, Сухиничского, Жиздринского и Ульяновского районов Калужской области.

5. Рекомендовать отделению полиции для обслуживания Думиничского района МО МВД России «Сухиничский» провести мероприятия по недопущению перемещения из зоны чрезвычайной ситуации продукции

живноводства и живых свиней.

6. Возложить руководство выполнения мероприятий, проводимых органами управления и силами РЗ ТП РСЧС по ликвидации чрезвычайной ситуации МР «Думиничский район» на управляющего делами администрации МР «Думиничский район» В.А. Чухонцеву.

7. Признать утратившим силу Постановление администрации от 23.05.2015 года № 267 «О переводе районного звена территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Калужской области в режим функционирования «чрезвычайная ситуация»

8. Постановление вступает в силу с момента его подписания и подлежит официальному опубликованию в районной газете «Думиничские вести».

**С.А. Доносова,
и.о. главы администрации.**

Решение сельской Думы сельского поселения «Деревня Высокое»

20 мая 2016 года

О признании конкурса на замещение должности Главы администрации сельского поселения «Деревня Высокое» несостоявшимся

Рассмотрев протокол №1 от 16.05.2016 года конкурсной комиссии, назначенной для проведения конкурса на замещение должности главы администрации сельского поселения «Деревня Высокое», руководствуясь подпунктом 6 пункта 4.2 Положения о порядке проведения конкурса на замещение должности главы администрации сельского поселения «Деревня Высокое», утвержденным решением сельской Думы сельского поселения «Деревня Высокое» от 10.09.2015 №15, Уставом сельского поселения «Деревня Высокое», сельская Дума решила:

Нас информируют

В целях соблюдения правил благоустройства населенных пунктов, правил противопожарной безопасности, администрация городского поселения «Поселок Думиничи» напоминает владельцам частных домовладений о необходимости скашивания травы возле домовладений. За несанкционированное скашивание травы на прилегающей к домовладению территории

предусмотрена административная ответственность в виде штрафа.

Администрация МР «Думиничский район» оповещает жителей п. Думиничи, что с 7 по 9 июня будет производиться отлов безнадзорных животных (собак). Просьба к владельцам животных не допускать бесконтрольного выгула своих питомцев.

Итоги аукциона

Фонд имущества Калужской области сообщает об итогах аукциона, проведенного 26.05.2016, на право заключения договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства:

Лот № 1 — с кадастровым номером 40:05:071801:1192, площадью 2499 кв. м, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, Думиничский район, с. Брынь, ул. Новая Слобода.

Победитель аукциона — А. Ю. Медведев. Начальный размер годовой арендной платы за земельный участок — 5 526,28 руб. Размер годовой арендной платы по итогам торгов — 506 373,04 руб.

Организатор аукциона: Бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».

Уполномоченный орган: Администрация сельского поселения «Село Брынь» Думиничского района Калужской области. Реквизиты решения о проведении аукциона: Распоряжение администрации сельского поселения «Село Брынь» Думиничского района Калужской области от 15.03.2016 №18 (лот №1), №19 (лот №2), №17 (лот №3).

Информационное сообщение о проведении аукциона опубликовано в газете «Думиничские вести» от 23.04.2016 № 35-37 (10368-10370).

◆ 5 июня — День охраны окружающей среды. День эколога
С любовью к природе

На рыбной диете

Лисья нора нашлась, как обычно случайно. Былая на рыбалке возле Брыни. Вечером уже шел к автобусу. Меня остановил непонятный запах. Среди сочной травы выделялось сильно примятое пятно, а на склоне небольшого углубления зияло отверстие. Я остановился. Ба, да эта норка жилая!

На площадке то тут, то там виделись крупные и мелкие рыбешки. Уж не знаю, откуда точно лисица-мать таскала своим детям рыбу, но думаю, что это были рыболовские карпы.

Я присел поодаль. Вскоре из норы выглянула несмышленый лисенок. И... попал в «Думиничские вести».

Александр Капцов.
Фото автора.



Соловушка

Что ни вечер, слушаю
Как поёт соловушка.
-Покажись, соловушка,
Золотое пёрышко!
Отвечал соловушка:
-Сам я птица серая,
голос - золотой!
Ян Райнис.

Лес оделся свежей зеленью. На днях я впервые услышала голос кукушки. А ночью в соседнем овраге распевал соловушка. Прилетел в родные места и песней выражает свою радость возвращения. Все примолкли кругом, все заслушались чарующей песней.

Живём мы на окраине посёлка недалеко от леса. В мае соловушки неизменно возвращаются к своим гнездам. Однажды прилетел соловей в наш сад, сел на яблоню и зашёлкал, засвистал. Слушая эту песню, я вспомнила, что сестра как-то привезла диск с записью голосов птиц.

С юбилеем!

Совет ветеранов, районное отделение ВОИ, совет бывших несовершеннолетних узников фашистских концлагерей поздравляют **Прохорову Галину Николаевну, Новикова Николая Васильевича, Никитину Пелагею Борисовну!**

Желаем здоровья, долголетия, благополучия.



Поздравляем **Курачёнова Анатолия Яковлевича** с 75-летием!

Желаем крепкого здоровья, успеха чуть, везения малость,

Любви, не чувствовать усталость.

Побольше денег чтоб водилось, авто всегда чтоб заводилось.

Веселым будь всегда, любимый, здоровым будь, неуязвимым!

Всего-всего тебе, родной, и знай, что мы всегда с тобой!

Супруга, дети, внуки.

Поздравляем дорогого, любимого дядю и брата **Курачёнова Анатолия Яковлевича!**

Без печали и тревоги проживи-ка лет до ста.

Будь здоровым и счастливым и веселым ты всегда,

И морщинки не помеха, если молодость в душе,

Очень любим, уважаем, с юбилеем поздравляем!

Герасины.



Поздравляем **Волкову Наталью Иннокентьевну!**

Поздравляем Вас с юбилеем! Желаем много радости под солнышком лучистым, чтоб жизнь была как радуга, веселой, яркой, чистой. Чтобы здоровье крепкое вовек не подводило и чтобы в жизнь удача приходила.

Коллеги.

Сегодня нашей самой активной участнице художественной самодеятельности **Ефремовой Екатерине Степановне** исполняется 70 лет. Мы поздравляем ее с юбилеем.

Пусть жизнь твоя идет спокойно, живи, не зная горести и бед.

И крепким будет пусть здоровье на много долгих, долгих лет.

Коллектив работников Палласского СДК.

С юбилеем!

Дорогие и любимые мои внучки **Женя и Настя**, поздравляю вас с днем рождения и юбилеем!

Теплых встреч и приятных дней, радости близких, хороших людей.

Пусть любовь будет в сердце, а в доме уют

И вся жизнь состоит из счастливых минут.

Счастья, здоровья и во всем благополучия.

Бабушка Тоня и семья Пекленковых.

Объявления

Кольца колодезные под шамбо, тротуарная плитка. Тел. 8-910-706-19-41.

ТЕПЛИЦЫ с поликарбонатовым покрытием (SELLEX).

ГАРАНТИЯ 15 лет.

Тел.: 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.
ИП Купцов С.Н. ОГРН 305402409600080.

Беседки, мангалы, перила, козырьки, автонавесы. Ограды.
Требуется сварщик.

Тел. 8-953-467-72-20.

Продаются: сетка-рабица 500р, сетка кладочная 90р, столбы 200р, ворота 4250р, калитки 1830р, секции 1450р, профлист, арматура. Доставка бесплатная. Тел. 8-916-093-66-43, 8-915-124-36-77.
ИП Савельев И.С. ОГРН 313500503800034

КОНДИЦИОНЕРЫ
продажа монтаж обслуживание
дешевые пластиковые ОКНА
и из дерева

твой дом
компания
консультация и замер
бесплатно

300 руб/м² производство Германии
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
собственное производство натяжных потолков

г. Людиново ул. Ленина 3
8(48444)6-70-77, 8-930-034-99-05
услуги кредитования предоставлены ОАО «ОТП Банк» Генеральная лицензия №2786

Условия кредитования уточняйте у сотрудников компании.

Материалы в рубрике «Объявления» публикуются на правах рекламы

Учредитель газеты - администрация муниципального района «Думиничский район»
Издатель - трудовой коллектив редакции
Главный редактор
Е.С.Лесина

Адрес редакции, издателя: 249300,
п.Думиничи, ул.Ленина, 26
e-mail:vesly@kaluga.ru
http://думиничи-вести.рф

Телефоны: редактор - 9-14-80,
бухгалтерия - 9-18-37

ОКНА ПВХ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ЖАЛЮЗИ, РОЛЬСТАВНИ

Время менять ОКНА и ПОТОЛКИ
НА НОВЫЕ!!!

**НОВЫЕ
ОКНА**

г. Людиново, ул. Ленина 8

тел.: 8(48444)6-10-70, 8-953-338-22-99

ИП Андреевский В.И. ОГРН 315402400000308.

Сверлильный станок и обрезной по металлу. Тел. 8-920-616-07-47.

Куплю

Сверлильный станок и обрезной по металлу. Тел. 8-920-616-07-47.

Иконы (деревянные, медные), рушники, самовары, колокольчики, награды (до 2005 года) и другое. Тел. 8-910-947-87-50.

Разное

Сдается в аренду помещение шиномонтажа с оборудованием и магазин автозапчасти.

Тел.: 8-953-314-93-43,

920-617-44-96.

Сдам трехкомнатную квартиру в с.Брынь. Тел. 8-920-610-96-16.

Другие объявления читайте на 7 стр.

НАШИ ОКНА
производственная компания

К Народу ближе
потому что цены ниже!!!

ЗАМЕР
ДОСТАВКА
БЕСПЛАТНО

**ПЛАСТИКОВЫЕ
ОКНА**
раздвижные системы

Французские бесшовные
**НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ**

г. Людиново
ул. Фокина, 53, ТЦ «Континент»
8(4844) 6-74-42
8-910-547-20-70

ИП Муравьев А.А. ОГРН 308402405100010.

Быстро, выгодно, практично!

**НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ**

от 350 руб./м²

от 590 руб./м²

**РУЛОННЫЕ
ШТОРЫ ЖАЛЮЗИ**

ТВОЁ НЕБО 8-953-338-45-45

Наш сайт: www.tvoe-nebo40.ru

ОКНА

идеал ОКНО

5-15 %
скидка
пенсионерам



НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ТЦ «Новый»
1 ЭТАЖ

Тел: 8-910-545-51-55;
8(48444) 6-29-28
г. Людиново, ул. Энгельса 7 а

ИП Искандеров Р.Г. ОГРН 308402410900015

РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА
(ул.Ленина, 5)

обслуживание похорон,
перевозка на мед.экспертизу,
доставка похоронных
принадлежностей,
изготовление памятников,
изготовление оград.
Тел.: 8-910-911-56-25,
8-953-464-39-73.

АНО ДПО “АВТОШКОЛА АВТОЛЮКС”

НАБОР ГРУППЫ ДЛЯ ОБУЧЕНИЯ

В п. ДУМИНИЧИ

Новый формат обучения

Занятия в удобное для
Вас время

Рассрочка платежа

8-953-328-37-77
 8-906-642-75-72

Сухиничи, ул. Ленина, 85

Лицензия №126 от 20.05.2016, выдана министерством образования и науки Калужской области.

Материалы в рубрике «Объявления» публикуются на правах рекламы

Учредитель газеты - администрация муниципального района «Думиничский район»

Издатель - трудовой коллектив редакции

Главный редактор

Е.С.Лесина

Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламных материалов ответственность несет. Мнение автора может не совпадать с мнением редакции.

Газета выходить по средам и субботам

Тираж 2000 Заказ №

Объем 2 п.л. Индекс 51754

Цена свободная.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области 12 марта 2012 года.

ПИ №ТУ40-00156.

Подписано в печать: по графику - в 13.00, фактически - в 13.00

Номер отпечатан в КРОФИСМК

«Губерния», 248640 г.Калуга, пл.Старый Торг, 5

16+